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ATA DA 42ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos onze dias do mês de julho do ano de 2019, no horário regimental, sob a presidência 

de Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 42ª sessão ordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Débora Marcondes Silva Ferraresi, 

Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, Laercio 

Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires de 

Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei 

Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e 

Wilson Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de 

Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Colocada em discussão e votação a Ata da 41ª Sessão Ordinária realizada em 4 de 

julho, foi aprovada. Correspondência recebida de diversos: Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 41/2019 - Sidnei Lara - Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, providencie passagem 

de máquina motoniveladora (Patrol) e posterior cascalhamento na Estrada que dá 

acesso ao Bairro Caetê de Cima e Caetê de Baixo. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 107/2019 - Sidnei Lara - Requeiro ao Senhor 

Prefeito para que, junto ao setor competente, informe a previsão de data para se realizar 

operação tapa buracos no Anel Viário Mário Covas, trechos entre CDHU, Morada do 

Bosque até a Rodovia Pedro Rodrigues Garcia, conforme fotos anexadas. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 330/2019 - Sidnei Lara - 

Requer ao Senhor Prefeito para que, junto ao setor competente, providencie operação 

tapa buracos na Rua Salvador Galvão dos Santos, próximo ao número 101 – Jardim 

Bela Vista. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

426/2019 - Sidnei Lara - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente, 

informe a possibilidade de construir um poço artesiano no Bairro Engenho Velho, nos 

termos da Ind. 03/2019. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 450/2019 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito para que 

informe da possibilidade de ser doado um terreno para a construção do 54º Batalhão da 

Polícia Militar de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 457/2019 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Sr. Prefeito para que 

junto ao setor competente informe a possibilidade de retirada ou alteração de poste da 

rede elétrica situado na rua Estelita Ribas defronte ao Nº 114, Parque cimentolândia. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 466/2019 - 

Wiliana Souza - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que informe a possibilidade 
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de providenciar operação tapa buraco ou recapeamento em toda extensão da vicinal 

Espiridião Lúcio Martins entre os bairros do Espigão do Pacova, Pacova e São Roque. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 484/2019 - 

Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito, para que informe a previsão para a 

realização do loteamento do Jardim Kantian para as famílias de baixa renda do 

município. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

486/2019 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente 

informe a possibilidade promover mutirão de garis para efetuar a limpeza e manutenção 

das calçadas e das Ruas: Irmã Neuzinha, Pedro Anselmo Ferreira e sua travessa, no 

Distrito Alto da Brancal. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 487/2019 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito que junto ao setor 

competente informe a possibilidade designar garis para efetuar a limpeza e manutenção 

das calçadas e das Ruas: Rubens Pereira de Souza, Maria Lourenço Falce e Valdemar 

Dell´anhol, bem como a limpeza e reparos das lajotas da Rua: Calil Dias Oliveira, em 

frente ao número 220, Distrito Alto da Brancal. PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 

93/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - Institui a Política Municipal de Coleta, 

Tratamento e Reciclagem de Óleo e Gordura de Origem Vegetal ou Animal no âmbito 

do Município de Itapeva e dá outras providências. Parecer: Favoráveis das Comissões 

Competentes encaminhando os Projetos de Lei 70, 76, 80, 86, 87 e 90/2019 para 

apreciação do Plenário. Favorável da Comissão de Legislação, Justiça, Redação e 

Legislação Participativa, com voto contrário vencido dos vereadores Jeferson Modesto 

e Rodrigo Tassinari, encaminhando a Emenda 01 ao Projeto de Lei 74/2019 para 

apreciação do Plenário. Emenda: 1/2019 ao Projeto de Lei Nº 70/2019 - Comissão de 

Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - Fica incluído o parágrafo único 

ao artigo 1º. Parágrafo único. O autor do projeto providenciará junto as Justiças 

competentes, as certidões necessárias para demonstrar a inexistência das decisões 

mencionadas nos incisos I e II deste artigo. Requerimento: 497/2019 - Vereadora 

Wiliana Souza - Requer à EBCT (Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos) que 

informe a possibilidade de entregar as correspondências do bairro do Pacova 01 (uma) 

vez por semana, no Bar e Mercearia Irmãos Oliveira lll, que fica na Estrada Principal do 

referido Bairro. 509/2019 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito para 

que junto ao Sr. Luciano Oller de Oliveira, DD Secretário de Esporte, a possibilidade de 

não estar cobrando o valor da arbitragem nos jogos realizados nos Bairros e 

Comunidade de Itapeva. 510/2019 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Senhor 

Prefeito que juntamente aos setores competentes, informe sobre a situação da licença 

prêmio da Guarda Civil Municipal, enviando a esta Câmara Municipal a adequação do 
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Estatuto da GCM em relação a "licença retroativa", pois devido ao estatuto próprio não 

se enquadram na Lei Municipal nº 3.872/2016. 511/2019 - Vereador Sidnei Lara - 

Requer a Vivo S/A para que informe a possibilidade de implantar uma torre de 

transmissão, no Bairro Mato Dentro próximo ao Bairro de cima. 512/2019 - Vereador 

Sidnei Lara - Requer ao Comutran para que informe a possibilidade de implantar 

Lombada na Rua Cornélio Vieira da Cruz, na altura do número 512, localizada no 

Parque Cimentolândia. 513/2019 - Vereadora Wiliana Souza - Requer à Empresa 

Brasileira de Correios e Telégrafos para que nos informe a possibilidade de designar 

carteiros para o Bairro Morada do Bosque. 514/2019 - Vereador Oziel Pires - Requer 

seja inserido Ata Voto de Congratulações ao Grupo Escoteiro Boipeva, pelo desfile 

realizado na Praça de Eventos Zico Campolim em comemoração ao 87º aniversário da 

Revolução Constitucionalista de 1932. 515/2019 - Vereador Tião do Táxi - Requer à 

SABESP para que junto à empreiteira providencie melhorias e tapa buraco urgente na 

rua Manoel Eloi Garcia Martinês próximo do nº 331 e na vila Nossa Senhora de Fátima. 

516/2019 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao Comutran para que viabilize a 

implantação de faixas de pedestre em frente a UPA - Unidade de Pronto Atendimento, 

situada na Pça Espiridião Lucio Martins. 517/2019 - Vereador Marinho Nishiyama - 

Requer ao Conselho Municipal de Trânsito – COMUTRAN para que informe a 

possibilidade de instalação de redutor de velocidade (lombada simples ou eletrônica), 

na Rua Laudelina Loureiro de Melo, entre os números 379 e 394. Indicação: 340/2019 

- Vereador Marcio Supervisor - Indica a construção de um playground e academia ao ar 

livre no Parque Pilão D’Água. 342/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica o 

lajotamento nas vias Manoel Rodrigues, Silvino Ferreira de Lima e Olímpio José da Cruz 

no Distrito Alto da Brancal. 343/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica o 

lajotamento nas vias, Rua das Palmeiras, Paraná e na Maria Benzica Rodrigues no 

Distrito Alto da Brancal. 344/2019 - Vereadora Vanessa Guari - Indica o lajotamento e 

extensão de rede de esgoto nas Ruas Maria Balbina da Silva e Lázaro de Almeida 

Gomes, Bairro Falconi, Distrito do Guarizinho. 345/2019 - Vereador Edivaldo Negão - 

Indica extensão de iluminação na Rua Amélia Gomes e na Travessa da Rua Amélia (ao 

lado do campo) no bairro Caputera. 346/2019 - Vereador Edivaldo Negão - Indica 

reforma do vestiário e manutenção do campo de futebol no bairro Caputera. 347/2019 - 

Vereadora Vanessa Guari - Indica realizar manutenção e lajotamento nas ruas: João 

Almeida de Oliveira, Antônio da Costa e José Miguel de Souza, Distrito Alto da Brancal. 

348/2019 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica a implantação de uma alça de acesso 

para veículos no final da R. Nagibe R. De Almeida, Jd Kantian, a qual dará acesso direto 

a Rod. Eduardo Saigh. 349/2019 - Vereador Tião do Táxi - Indica a pintura das paredes 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2017 - 2020 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

15 

 EXERCÍCIO DE 2019   LIVRO Nº.: 004 PAG.: 015 

  
da UBS (unidade Básica de saúde) do Jardim Maringá. 350/2019 - Vereador Toni do 

Cofesa - Indica a implantação de playgrounds ecológicos, dos moldes da Prefeitura 

Municipal de Itaberá, nas praças Anchieta - Centro, Maria de Lourdes - Pq. Longa Vida 

e Alceu da Silva Gomes - Conjunto Habitacional Tancredo Neves. A Presidência 

encaminha o Projeto de Lei 93/2019 às Comissões Competentes para exarar seus 

pareceres, e Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para providencias 

de costume. TEMA LIVRE: Com a apalavra o vereador Mário Nishiyama cumprimenta 

todos. Comenta que tomou posse no dia 13 e que dia 14 sua assessoria ligou para todos 

os secretários solicitando agendamento para uma reunião para fazer sua apresentação 

formalmente e entender melhor o funcionamento de todas as pastas.  Diz que obteve 

retorno apenas da Secretária Patrícia, que foi muito atenciosa. Diz que isso demonstra 

a falta de respeito não só com ele, mas com todos os vereadores e com a população.  

Aparte o vereador Edivaldo Negão diz que a Secretária da Saúde se justificou na 

reunião. Continua o vereador Mário dizendo que a justificativa dada pela secretária não 

foi satisfatória, pois ela teve tempo hábil para atendê-lo. Com a palavra o vereador 

Margarido cumprimenta todos. Comenta sobre a falta de medicamentos no município. 

Diz que na reunião realizada com a Secretária da Saúde e funcionários foi dito que o 

prazo para licitação é de quarenta dias e que o município tem dinheiro. Diz que a falta 

de medicamentos é de responsabilidade do Prefeito e Secretários, e que não 

compraram ainda porque não respeitam o povo. Comenta sobre os buracos na Mario 

Covas. Pergunta o que está acontecendo com a administração da cidade. Comenta 

sobre o posto de saúde do Alto da Brancal. Diz que, segundo informações que recebeu, 

a empreiteira abandonou as obras.  Diz que as regras para a licitação devem ser mais 

rígidas para que não ocorram situações semelhantes e para que empresas competentes 

participem também das licitações. Comenta funcionamento do Financiamento da Caixa 

Econômica Federal.  Diz que é necessário ter uma melhor gestão nas obras, para que 

o trabalho não seja abandonado. Com a palavra o vereador Tião do Táxi cumprimenta 

todos. Comenta sobre as dificuldades de se fazer uma licitação. Diz que muitas vezes 

empresas ganham sem ter o devido preparo e que isso prejudica muito o município. Em 

relação ao que foi relatado pelo vereador Mário, diz que os secretários têm o dever de 

atender. Comenta sobre as dificuldades que os vereadores enfrentam para fazer a 

máquina pública caminhar de maneira adequada. Diz que lamenta o fato de o vereador 

Margarido não ter participado da reunião junto à Secretária da Saúde, pois poderia ter 

feito todos esses questionamentos. Comenta sobre as obras do município, ponte de 

ligação da Vila Aparecida e Bom Jesus, ligação entre São Benedito e Beija-Flor.  Diz 

que o trabalho está sendo feito e que não se pode generalizar. Com a palavra o vereador 
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Rodrigo Tassinari cumprimenta todos. Comenta sobre a reunião com a Secretária da 

Saúde. Diz que função do Prefeito é realizar obras. Pede voto contrário à emenda 01 ao 

Projeto de Lei 74/2019. Comenta que os sistemas utilizados atualmente não tiram a 

possibilidade de alterar a fila. Diz que muitos municípios já estão com esse projeto em 

vigor, dando uma maior transparência para as listagens dos pacientes que aguardam 

por consultas com especialistas, exames e cirurgias na rede pública de saúde. Aparte o 

vereador Laércio Lopes diz que muitas coisas dependem do Estado e outros órgãos que 

o município não tem acesso.  Diz que por isso é importante esse prazo maior para o 

projeto poder entrar em vigor de forma efetiva. Continua o vereador Rodrigo Tassinari 

dizendo que esse projeto não está na pauta das prioridades do executivo. Pede voto 

contrário à emenda. Com a palavra o vereador Toni do Cofesa cumprimenta todos. Diz 

que muitas coisas corriqueiras não estão sendo feitas. Diz que a questão de 

medicamentos tem que ser prioridade. Comenta sobre a Praça de Eventos Zico 

Campolim e dos problemas que a falta de alambrado está acarretando. Comenta que 

acompanhou o prefeito até onde dava, mas que não pode ir contra a população. Diz 

que, quando pedidos não são atendidos, não é o vereador que está sendo punido, mas 

sim a população. Diz que é necessário deixar as coisas claras, com uma gestão voltada 

para o bem da cidade. Comenta sobre os jogos regionais, que Itapeva não participou. 

ORDEM DO DIA: Leitura da Redação Final ao Projeto de Lei 45/2019 - Prefeito Luiz 

Cavani - Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária 

de 2020 e dá outras providências. Colocado em 2ª discussão e 2ª votação. Foi 

aprovado por todos. Leitura da Emenda 0001 ao Projeto de Lei 70/2019 - Comissão 

de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - Fica incluído o parágrafo 

único ao artigo 1º. Parágrafo único. O autor do projeto providenciará junto as Justiças 

competentes, as certidões necessárias para demonstrar a inexistência das decisões 

mencionadas nos incisos I e II deste artigo. Colocada em discussão única: Com a 

palavra o vereador Margarido diz que quando a pessoa morre, morrem também todos 

os processos. Dá o exemplo do prefeito, que tem processos e que, quando morrer, não 

poderá ser homenageado. Aparte a vereadora Débora Marcondes diz que esse é um 

projeto muito bom, mas tem dúvidas de como irão buscar esses documentos. Continua 

o vereador Margarido comentando sobre os casos de Honraria, e que seria interessante 

incluir no projeto também. O vereador Tião do Táxi pede adiamento por três sessões. 

O vereador Laércio Lopes pede adiamento por uma sessão. Pedido colocado em 

votação. Pedido de adiamento aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 70/2019 

- Vereador Laercio Lopes - Proíbe que pessoas condenadas por crimes contra a 

administração pública, possam ser homenageadas com a denominação de ruas, 
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avenidas, praças ou Próprios Públicos na cidade de Itapeva, e dá outras Providencias. 

(Adiado por uma sessão). Leitura da Emenda 0001 ao Projeto de Lei 74/2019 - 

Vereador Oziel Pires de Moraes - Altera a redação do artigo 5º: “Esta Lei entra em vigor 

após decorrido 1 (um) ano da data de sua publicação, ficando revogadas as disposições 

em contrário”. Colocada em discussão única e votação única. Foi aprovada com voto 

contrário dos vereadores Débora Marcondes, Margarido, Toni do Cofesa, Mário 

Nishiyama, Rodrigo Tassinari e Jeferson Modesto. Leitura do Projeto de Lei 74/2019 - 

Vereador Rodrigo Tassinari - Dispõe sobre a divulgação das listagens dos pacientes 

que aguardam por consultas com especialistas, exames e cirurgias na rede pública de 

saúde do Município de Itapeva. Colocada em 1ª discussão e 1ª votação. Foi aprovado 

por todos.  Leitura do Projeto de Lei 76/2019 - Vereadora Débora Marcondes - 

Determina afixação de cartaz informando o número telefônico e endereço do Conselho 

Tutelar nos estabelecimentos de Ensino Público e Privado no município de Itapeva. 

Colocada em 1ª discussão e 1ª votação. Foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de 

Lei 80/2019 - Prefeito Luiz Cavani - Dispõe sobre o Programa de Recuperação dos 

Créditos Fiscais do Município de Itapeva/SP - REFIS e dá outras providências. Colocada 

em 1ª discussão e 1ª votação. Foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 

86/2019 - Prefeito Luiz Cavani - AUTORIZA o Poder Executivo a repassar recurso por 

meio de Subvenção Social, à APAE Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais 

de Itapeva, para o fim que especifica. Colocada em 1ª discussão e 1ª votação. Foi 

aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 87/2019 - Prefeito Luiz Cavani - 

AUTORIZA o Poder Executivo a repassar recurso por meio de Subvenção Social, à 

APAE Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais de Itapeva, para o fim que 

especifica. R$ 80.000,00. Colocada em 1ª discussão e 1ª votação. Foi aprovado por 

todos. Leitura do Projeto de Lei 90/2019 - Prefeito Luiz Cavani - Autoriza abertura de 

Crédito Adicional Especial no Orçamento do corrente exercício. Colocada em 1ª 

discussão e 1ª votação. Foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 505/2019 - 

Vereadora Débora Marcondes - Requer a Excelentíssima Sra. Célia Leão, DD. 

Secretária dos Direitos da Pessoa com Deficiência do Estado de São Paulo para que 

informe a possibilidade da realização da Caravana da Inclusão, Acessibilidade e 

Cidadania no Município de Itapeva/SP. Colocado em discussão e votação únicas. Foi 

aprovado por todos. Leitura do Requerimento 507/2019 - Vereador Jeferson Modesto 

Silva - Requer que seja inserido em Ata Voto de Congratulações pelo aniversário de 10 

anos de implantação do 5º Pelotão da Guarda Civil Municipal de Itapeva (GCMI). 

Colocado em discussão e votação únicas. Foi aprovado por todos. Leitura do 

Requerimento 497/2019 - Vereadora Wiliana Souza - Requer à EBCT (Empresa 
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Brasileira de Correios e Telégrafos) que informe a possibilidade de entregar as 

correspondências do bairro do Pacova 01 (uma) vez por semana, no Bar e Mercearia 

Irmãos Oliveira lll, que fica na Estrada Principal do referido Bairro. Colocado em 

discussão e votação únicas. Foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 

511/2019 - Vereador Sidnei Lara - Requer a Vivo S/A para que informe a possibilidade 

de implantar uma torre de transmissão, no Bairro Mato Dentro próximo ao Bairro de 

cima. Colocado em discussão e votação únicas. Foi aprovado por todos. Leitura do 

Requerimento 513/2019 - Vereadora Wiliana Souza - Requer à Empresa Brasileira de 

Correios e Telégrafos para que nos informe a possibilidade de designar carteiros para 

o Bairro Morada do Bosque. Colocado em discussão e votação únicas. Foi aprovado 

por todos. Leitura do Requerimento 514/2019 - Vereador Oziel Pires - Requer seja 

inserido Ata Voto de Congratulações ao Grupo Escoteiro Boipeva, pelo desfile realizado 

na Praça de Eventos Zico Campolim em comemoração ao 87º aniversário da Revolução 

Constitucionalista de 1932. Colocado em discussão e votação únicas. Foi aprovado por 

todos. Leitura do Requerimento 515/2019 - Vereador Tião do Táxi - Requer à SABESP 

para que junto à empreiteira providencie melhorias e tapa buraco urgente na rua Manoel 

Elói Garcia Martinez próximo do nº 331 e na vila Nossa Senhora de Fátima. Colocado 

em discussão e votação únicas. Foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA 

SESSÃO: Em 2ª d/v os Projetos de Lei 74, 76, 80, 86, 87 e 90/2019. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL: Com a palavra a vereadora Débora Marcondes cumprimenta todos. 

Comenta os trabalhos que realizou na semana, bebedouro na quadra do Bairro 

Cimentolandia, tubulações no Bairro das Pedras, pavimentação da rua Higino Marques, 

São Miguel Arcanjo.  Comenta sobre a caravana da Inclusão. Diz que esse será um 

grande ganho para o município.  Comenta sobre a questão da necessidade de 

adequação do Estatuto da GCM em relação a licença retroativa. Diz que somente o 

prefeito pode fazer essa alteração. Parabeniza o prefeito pela aquisição de viaturas para 

a Guarda Civil Municipal.  Comenta sobre as respostas que recebeu do executivo em 

relação a doação de um terreno para a construção do Batalhão da Polícia Militar de 

Itapeva e sobre loteamento do Jardim Kantian, que o prefeito disse que está agilizando 

o processo e vai encaminhar projeto de lei estabelecendo os critérios para a doação 

desses terrenos. Pede uma atenção especial ao Jardim Kantian. Comenta sobre a 

necessidade de se trazer empregos para o município. Diz que é necessário investir no 

distrito industrial. Com a palavra o vereador Jeferson Modesto cumprimenta todos. 

Comenta que foi licitada Emenda Parlamentar no valor de duzentos mil reais para a 

Guarda Municipal. Parabeniza a Guarda pelo excelente trabalho que realiza. Diz que 

está trabalhando para buscar recursos para o município. Comenta sobre emendas extra 
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orçamentarias para as entidades sociais do município. Diz que o Dr. Ulysses ajudava 

muito essas entidades, e que o Deputado Guilherme Mussi vai continuar com esse 

trabalho. Comenta sobre a importância de ter apoio de Deputados. Agradece ao 

Deputado Guilherme Mussi por todas as emendas que enviou ao município. Com a 

palavra o vereador Margarido comenta sobre todas as benfeitorias que conseguiu para 

o município em seus mandatos passados. Diz que não está na política por acaso, mas 

sim por que a população aprovou seu trabalho em mandatos passados. Comenta que 

já foi oposição e situação e que já participou da cassação de prefeito. Comenta os 

trabalhos feitos pelos prefeitos no passado. Diz que prefere não ter seus pedidos 

atendidos do que ter que votar a favor das irregularidades do prefeito.  Diz que respeita 

a opinião da base do governo e pede respeito.  Diz que é necessário governar para o 

povo. Com a palavra o vereador Tião do Táxi diz que a oposição não conseguiu digerir 

a diferença de votos que prefeito teve nas eleições. Diz que essas críticas deixaram de 

ser uma questão administrativa e que virou uma disputa política. Diz que vai continuar 

trabalhando e que sempre fará aquilo que estiver a seu alcance. Parabeniza o vereador 

Margarido pelas obras que conquistou em mandatos passados, pois a população foi 

beneficiada. Diz que outros ex-prefeitos também não poderão ser homenageados caso 

o projeto seja aprovado, pois muitos foram processados e cassados. Diz que é 

necessário ser coerente. Com a palavra a vereadora Wiliana Souza cumprimenta todos. 

Comenta sobre proposituras que apresentou solicitando entregar as correspondências 

para o bairro do Pacova e designação de carteiro para o Bairro Morada do Bosque. 

Aparte a vereadora Débora Marcondes diz que já fez esse pedido para o Morada do 

Bosque e que foi informada que o bairro não atendia alguns requisitos.  Continua a 

vereadora Wiliana dizendo que entrará em contato para buscar soluções. Com a palavra 

o vereador Laércio Lopes cumprimenta todos. Comenta sobre o REFIS. Diz que esse 

é um projeto de grande importância, mas que é preciso buscar mecanismos para 

valorizar aqueles que pagam em dia. Comenta sobre a falta de medicamentos. Diz que 

quando existem problemas também cobra para que seja resolvido. Sobre o projeto de 

lei que apresentou, diz que proposição de honraria tem outro tramite, e que seria matéria 

para outro projeto. Diz que seu projeto está muito claro e que é necessário acompanhar 

os tramites dos projetos na Casa, para que seja discutido nas comissões e não apenas 

durante a votação. Aparte a vereadora Débora Marcondes parabeniza o vereador pelo 

projeto e diz que a única dúvida era em relação à documentação.  Toni do Cofesa diz 

que realmente é necessário valorizar aqueles que agem de forma correta. Com a 

palavra o vereador Edivaldo Negão parabeniza o vereador Sidnei pela conquista no 

bairro Bela Vista. Diz que também ficou em dúvida em relação à documentação, mas 
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que é possível solicitar via internet. Comenta sobre as obras que estão sendo realizadas 

no entorno do cemitério, drenagem no mercadão do Produtor, troca de piso da Casa da 

Cultura e reforma da UPA.  Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os 

vereadores para a 8ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir e, invocando a 

proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando 

que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. 

Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 11 de julho de 2019. 

 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 

 

          VANESSA GUARI                                           MARCIO SUPERVISOR 

1º SECRETÁRIO                                                   2º SECRETÁRIO 


